

• 市井百态

遭遇骗子

那天,我正在上网,表妹给我发来QQ信息,让我帮她买一张200元的手机充值卡。可我当时口袋里总共还不到100元,就问她买50元的行吗?她勉强同意了。可她非要我当时就去买,没办法,表妹轻易不求我一次,要是不帮忙,我这当哥的也不像话了。

正当我要出门时,我给表妹打了个电话,这才知道我被骗了,表妹说她的QQ号被盗了。原来那个人是想利用表妹的QQ号来骗我的钱。

过了一会儿,骗子说想用我的QQ玩一会儿游戏,他想把我的QQ号也给骗走呢!聊了一会儿,我骗他说:“我把手机充值卡给你买好了,怎么给你啊?”他说把卡号和密码给他,我就随便输了30几位数字给他发了过去。片刻之后,他说不对,让我再去买一张全国通用的,不要本地的。我问他:“你的手机号是本地的,要全国的干什么呀?”他就答不上来了。

之后,他再也不理我了。那天我真是差一点儿就上当了,要不是我给表妹打了个电话,被骗了还不知道呢。我把那天的遭遇写出来,让朋友们都注意一下,大家提高警惕,遇事多加小心,不给骗子可乘之机。
(伊川县 张俊利)



副刊

投稿:bxxieshou@163.com

电话:65233688

• 我爱我家

我家的厨房我做主

我这人个性强,大男子主义思想特别严重,啥事都喜欢自己做主。这不,就连我家厨房也由我蛮横地长期“霸占”着。

其实我这个“恶习”要追根溯源到初为人父时。老婆产后身体弱,自然少不了营养,可母亲是个农家妇女,不懂什么厨艺,我就壮着胆子勇挑重担,一日四餐掐着点儿换着花样给老婆做饭。为了让老婆吃好,我还专门到书店买了一本《厨房宝典》,比葫芦画瓢,俨然一副厨师相。还别说,孩子满月时,老婆吃得白白胖胖,我却累得瘦了一圈儿。

打那以后,我便再也走不出厨房。只要我在家,一日三餐非我莫属,若有一顿我没上手,便心痒难耐,感觉空落落的,仿佛吃着饭都感觉理亏。

当然,我自认厨艺比老婆高,所以,每当老婆偶尔做顿饭,我总免不了指手画脚,一一点评。天长日久,老婆甘拜下风,我也就当仁不让地成了厨房里的主角儿。

我做饭有个习惯,很少出去买现成的,不管天再热,再冷,吃面一定是自己擀的,吃馍一定是亲手蒸的。至于饺子、包子、千层饼等,自不必说,也一定是我



亲力亲为。

最近我又学了一手——烙鸡蛋饼,昨晚的作品就特给我长脸,色香味俱全,看着就让人垂涎欲滴,老婆孩子齐夸好吃。听着赞美的话,美得我心里乐开了花!

行!只要老婆孩子吃得满意、开心,我就心甘情愿做我家厨房的主人!

(西工区健康西路 王超甫)

• 好文上墙

闺女想娘,路上有狼

那天早上,母亲来了,带着一大包东西,有新鲜的红枣和刚掰下来的嫩玉米。从老家到汽车站有一段不短的路,下了车到我家也要走半天,母亲80多岁了,那么沉的一包东西,我难以想象母亲是怎样费劲拿来的。我本不爱吃枣,但也吃得很香甜,母亲很高兴地看着,我心里有些酸酸的。

我是母亲最小的孩子,母亲对我的牵挂和喜爱也多于哥姐。我成家之后,看母亲的次数越来越少。每当我想起要去看母亲时,母亲却赶在我前面来看我了。前些天,母亲到我家附近看病,大哥

打电话给我,我却远在外地考试,天黑才回家。母亲正需要我时,我却不在,心里那种痛楚和愧疚难以言说。接下来的几天我索性什么事都放下,每天开车接送母亲去医院输液。坐在女儿开的车里,母亲很开心。

前天我想,该去看母亲了。等把家务收拾利索,我拎着包正要出门,却和门外的母亲撞了个满怀。母亲又想女儿了,等不及那不知道看娘的傻闺女了。我想起旧时那句民谣:“闺女想娘,路上有狼。娘想闺女,站起就去。”闺女想娘时,总担心公婆丈夫不准,自己

被家庭琐事牵绊不能脱身,如同路上有狼拦路,难以成行。娘想闺女时,却是只要想了,不管地里家里有多忙,不管天黑下雨路多远,起身就去,那是怎样的决绝和果断!闺女是娘的心头肉啊!

再过几天就是母亲的生日,有好几次我甚至为家事所累,去的最晚。哥哥姐姐们总是宽容地对待我,母亲更是替我解脱说我忙。今年说什么我也要去早些,多陪母亲一会儿。我也三十多岁了,是该关心母亲的时候了,我不能永远做长不大的孩子。

(河洛文苑网友 细柳叶)

“守诺·践行·诚信”征文

还钱

我的妻子下岗后,在路边开了一家小店,经营烟酒糖茶和各种小食品。一日傍晚,天公突然变脸,转瞬间暴雨滂沱,路上行人归心似箭,小店生意自然萧条。

妻子正欲打烊,忽见一十三四岁男孩如“落汤鸡”一般,一路狂奔赶到店前:“阿姨,我想打个电话,可没带钱,明天中午放学时一定还你,行吗?”

妻子收拾着东西,略微迟疑了一下:“没关系,打吧!”

“妈,我的月票卡丢了,今天晚上住姥姥家,别等我了啊!”男孩打完电话,听罢计价器报出话费后,抹了一下脸上的雨水对妻子说:“谢谢阿姨,明天中午我一定还你钱。”“没事儿,赶紧回家吧!”妻子说。

翌日,雨过天晴,接近中午时,一位中年妇女来到店前:“请问,昨天傍晚是不是有个男孩在这儿打了个电话没给钱?”“是的。”妻子打量了一下中年妇女。“我是他妈,是来还你钱的,谢谢啊!”妇女将4枚一角的硬币,轻轻放在柜台上。“没事儿的。”妻子微笑着问:“孩子上学了?”“没,听他姥姥说,昨晚雨发烧了,现在正输液呢,我现在就赶过去。”“哎呀!那先把孩子照料好,几毛钱无所谓。”“那可不行。”妇女一脸的严肃:“孩子承诺过,今天中午一定还你钱……”

这位母亲专程赶来,就是为了还区区4毛钱!事虽小,但母子二人信守承诺的行为,令人肃然起敬。

那件事已经过去一年多了,但每每想起,我和妻子总觉心中有一丝暖流涌动。

(民政局办公室 董华武)

感谢鑫融基投资担保有限公司
对本次活动的大力支持

本版制图:阿幽薇

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。